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Külföldi játékos nélkül, de Demetrovits-sal meg
erősödve áll ki a Ripensia első KK mérkőzésére

Lapunk más helyén megírtuk, hogy a központ végre eldöntötte, hogy 
kik vesznek részt csapataink közül a KK-ban. A Itipensia mint kettes szá
mú résztvevő került a kupába Románia képviseletében és Így az Újpest 
együttesével játssza le első mérkőzését, amely Budapesten zajlik le.

Ezzel kapcsolatban akadtak újságok, amelyekben olyan hírek láttak 
napvilágot, mintha a Ripensia külföldi játékosokkal erősítené meg együtte
sét. Most alkalmunk volt a Ripensia egyik vezérével erről az ügyről, mint 
általában a Ripensia készülődéseiről beszélni és igen érdekes nyilatkozatot 
kaptunk. A Ripensia vezére ugyanis kijelentette, hogy arról szó sincsen, 
hogy a Ripensia csapatában külföldi játékosok szerepeinek. Annyi azonban 
már biztos, hogy a Ripensia Demetro^ its-sal, a Chinezul ILSA válogatott 
halfjáíékosávaj erősödik meg,

Az Újpest ellen mindenképpen erősen felkészül a Ripensia és bizonyos 
fokig a múlt hagyományaira támaszkodik, amikor reméli, hogy sikerül majd 
az Újpesttel szemben megállni a helye t. A Budapesten megtartandó mérkő' 
zéshez kiilönvouatot indit az egyesület és biztos, hogy. igen sokan lesznek, 
akik majd elkísérik a c-sapatot az első nagy harcra. A második meccset vi
szont Bucurestiben kell lejátszani, bármennyire is szeretné a Ripensia a 
mérkőzést Tiniisoerán lebonyolítani. De a szabályzat szerint a mérkőzést a 
fővárosban kell játszani, mert hiszen a KK'meeeseknek anyagi /j len tősé
gük is van.

A selejtező bajnokság csődje
A  CAM T is bekerül az A»ligába ? — Még egy évig megmarad 
a kéí csoportos beosztás, de tizenkettes létszámmal, jövőre T*T 

csapat kiesik és a két B-liga bajnok selejtező nélkül bekerül
Amit mindenki, aki csak valamics

két is  é r t a  sporthoz előre megjósolt, 
az bekövetkezett.

Sohasem tapasztalt, driblik közepet
te ért véget a bajnokság', a negyedik 
helyért élet-halál harc folyt s  most az 
egyesületek sorra bejelentik hegy 

visszalépnek a selejtező bajnok
ság küzdelmeiből!

Már a második forduló után kide
rült, hogy a selejtező bajnokságot 
nem! lehet befejezni és az egész rend
szer csődbe jut, nevetségességbe fül. 
Most ismét nehéz helyzet, előtt SÍT a " 
szövetsüg és országszerte arról be 
szélnek, hogy

megmarad még egy esztendeig a
két csoportos beosztás.

viszont m ár most, a bajnoki s ta rt 
előtt Írásban közük az egyesületekkel, 
hogy egy óv múlva visszaáll Hiúk az 
egycsoportos bajnokságot. A benn
fentesek tudni vélik, hogy 

tízről tizenkettőre emelik fel 
létszámot, 

olyképpen, hogy a B-ligából két-két 
csapat kerül az A-ligába. Egy év múl
va azonban mindkét csoportból csak 

5—5 csapat marad a ligában, 
s ezt a  tizes mezőnyt tizenkettőre 
egészítik ki. a két B-iiga bajnokkal. 
Az a terv kétségtelenül érdekes és 
egyúttal igazságtalan is. __ Vannak 
egyesületek, amelyek nem ütik meg 
az lA-liga színvonalát ezek kedvéért 
kár évröl-évro mentőakciót kezdeni 
és a többi sportegycsilieteket anyagi 
romlásba kergetni! L áttuk  az uj jbe- 
osztás nem vált be. Az u ioncok közi! 
a legszebben a Phönix és a, Sportu: 
Studentese, a két tavalvU B-liga baj
nok szerepelt. A tölbbi uj csapat kö
zül egyik sem állta meg helyét és 
a gyenge színvonalú mérkőzések az 
egyesületek anyagi helyzetét aláás 
fák, jobb sorsra érdemes egyleteke 
esődbe kergettek.

A CAMT nincs elragadtatva 
az uj beosztástól, m ert idén nehezen 
lehet az első ö t csapat közé kerülni', 
viszont, aki megnyeri jövőre a  B-liga 
bajnokságot, az bekerül minden se 
1 ejtőző nélkül az A-ligába.

A Ripensia és Si ChinCzuT 
természetesen élesen ellenzik ezt 
leosztást és teljes mértékben igazuK 
van.

A Glória és az. AMEFA
is nagyszerűen szerepelt a bajnok
ságban és az első helyezettek közöt 
foglalt helyett, tehát jobb elbánást, 
komolyabb bajnokságot érdemel.

A Crisana és a  CAO 
az uj beosztási, illetve ha a régi be
osztás megmaradása révén bennma
rad az A-ligában s igv  Oradeán ez a

tervezet minden bizonnyal nagy örö
met kelt.

Cluj az U révén
érdekelt, tehát ott sem lesznek a terv 
ellen.

A bucuresti csapatok
vözül a Rapid és a Venus minden 

bizonnyal nem veszi örömmel tudo
másul. a többiek viszont örülni fog
nak!

Az általános és az egyetemleges 
román futballspört e z z e l a beosztás

sal olyan kárt szenved, amelyet egye
lőre fel sem lehet becsülni! Igaz. ha 
ez a beosztás nem valósul- meg. akkor 
is nehéz a szövetség helyzete mert a 
selejtező bajnokságokat nem lehet be
fejezni, mindenki visszalép!

A futballszövetség vezetősége ak
kor követett el végzetes hibát, ami
kor az uj beosztást az egyesületek 
egyöntetű akarata és ellenszegülése 
ellenére bevezette. A szövetség bebi- 
Aonyitóttá, hogy nem tudja  vezetni

a futballsportot és most csak egyet 
tehet.

Mondjon le.
Egy másik terv: a tavalyi 12 csa
pat és az idei két B-liga bajnok

Egy újabb jelentés szériáit más 
megoldást terveznek. Egyöntetű a 
véleménv. hogy a selejtező bajnoksá
got nem lehet befejezni.

Ez esetben az 1930—37. évi bajnok
ság réstzvevői m aradnának az A-li
gában, a Crisana. és az Unirea Trico- 
lo r kivétegével, a két csapat helyét a 
tavalyi B-liga bajnokok a  Phönix és 
a Sportul Studentese foglalná el. sőt 
a  két. idei B-liga bajnok, áy, UDR és 
a Tricolor is bekerül minden selej
tező nélkül az A-ligába.

Ennek a beosztásnak nem lenne 
komoly ellenzője, m ert a Crisana és 
az Unirea Tricolor bebizonyította, 
hogy nem érik el az  A-liga sziawona- 
lát.

A Preston igazi angol iskolát mutatott be és megérdemelten 
győzött a Rapid játékosokkal felfrissített Venus ellen

Preston N or®Inű-venus, Rapid
kombinált 2:0 0:0)

Nemzetköz) mérkőzés Bueurestiben ■■ 20.000 néző — Bíró : Krener
Preston: Holdcroft

Beattie — Shankley, Batey, Summer- 
>ec —- W atnough, Mutch. Maxwell, 
Beá t ti e. O’Donnel.

Venus R apid kornb.: Jordachescu 
• W etzer I I ,  ÍAlbu — Barbulesou, 

Easinariu. F eráru  — A uer (Ploeste- 
auu). Bodola, Baráfky (Auer). Petea 
(Barátkyj. Humis.

A mérkőzés igazi futballcsemegét 
jelentett — ami az angolok játékát 
illeti. Az angol kupagyőztes ezúttal 
igazi angol iskolái m utató it be.

Észszerű .játékot, pompás paszokat, 
nagyszerű kapás labdákat, hajszál
pontos leadásokat, jó lövéseket.

Nagyszerű technikai felkészültség, 
angol iskola, váratlan húzások, stilu 
sós erőteljes játék jellemezte a Pres- 
tant.

Nem volt gyenge pont a csapat
ban.

nem volt hiba a gépezetben.
A Venus nem volt egyenrangú 

él lefél, a Rapid játékosokkal a, Venus 
kát. A bucurestii csapat, sokat akart, 
futballistái nem értették meg magu- 
.ám semmi sem sikerüti. Kapkodás, 
cserélgetések és más semmi — ez a  
csapat teljesítményének tömör bírá
lata.

Az angol csapat
minden «gyes t a g j a - » b t  magáért.

Calli more, Főleg a  csatárok remekeltek.de a fede-
zettsor tag jai is pompásan végezték 
m unkájukat és ügyesen eemlégésitet* 
fék meg a  román támadásokat. A vé‘ 
delem biztosan működött.

A fővárosi csapat
védelmében Wíetzer igyekezett legin
kább, Iordlacheseu a  gólokéit nem v é l
hette. Alhu közepes munikatelijesib 
mányit végzett. A fedezetsor legjobb 
tag ja  Fcnaru volt. aki elöühátuil dől* 
gozott. Barbuiliescu gyenge napot fo
gott ki és csalódást keltett. Rasiniairtu 
a csapat egyik legjobb játékosa volt. 
A csatársorban Humis teljesen fór* 
mán kiviül van, Auer volt a  lbgiveszé* 
Ívesebb, a többiek áitlaeiteljesitményt 
nyújtottak.

Az első félidő.
elején a  hont együttes 15percig szépen 
játszik, de azután az okosabban fu t
ballozó angol csapat kerül fölénybe 
és a  25. percben
• Beattie védhetetlen lövése a háló

ba vágódik (1:0).
A gól u tán a UemueBaptd! is támad- 
gat, de csak eredménytelen kom ért ér. 
él a  37. percben. A 39. percben uiirabb 
szögletet hagy kiaknázaitdaanil a  fővá 
rost vegyes csapat. A 44. pereben 

A uer 6  méterről hibázik,
•magv- helyzet volt.

Szünet után
a  mi csapatunk lép  eleinte támadólag 
leá, de A uer fejese a  kapu melle szíáH. 
A 20. percben

ODonnel remekbeszabott lövése a 
hálóban táncol ( 2:0).

A 24. percben, Gálilftmore hendszet vét. 
H iuuíb tizenegyesét HoMenoft ki

védi.
A  mérkőzés hátrailevcb-TÓ&ze mezönyjá* 
lék jegyében zajlik-lo.

Hétfőn fontos ülést tart 
a timisoarai kerőleti bizottság
Mint ismertes a  nyugati üga ütése 

helytadott a Rapid óvásának és igv a 
Rapid nyerte a kerületi bajnokságot. 
Gfhetaru őrnagy a kerületi fofoolfeteaig 
elnöke sérelmesnek tartottal magasa 
nézve a liga döntését és lemondott. 
timisoarai kerületi bizottság; ezaei 
kapcsolatban ma ülést tart. fonífofe 
tárgysorozattal és a titkárság  kéri 
minden egyesület pontos megjelené
sét. Az ifjúsági bizottság is  hétfőn 
ta rtja  ülését, tehát az ifjúsági in té
zők is jelenjenek meg hétfon este a  
szövetség helységében.
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Biztosan győzött az UDR első mérkőzésén

B l-J iu l 4 :1  (3 :1 )
Selejtező mérkőzés Lugojon — 1000 néző -  Biró: Oiieanu (Oraaea)

UDR: Fülöp — Fodor, Állasul — 
Wallnor, Cliiroi, (Popa — Mimi, Ké
nig, Lakatos, Negrea, Krubl,

Jiul: Emeric — Medve II, Kovács 
— Radu, Szüle. Scovitm — Vijdeai, 
Takács, Bulik, Medve III , Medve I.

A t é t  osapat találkozója neon moz- 
gott azon a  színvonalon, amelyet a kö
zönség elvárt volna két A-ligaiosapat* 
tói. A csapatok inkább kupastillusu 
mérkőzést bonyolítottak le, amelynek 
az UDR győzniakarása volt a  kidom* 
borodé jellemzője. Az első félidőben 
i győztes csapat meglehetősen nagy 
iramot diktált, szánéit után azonban, 
amikor az UDR már két góllal veze= 
tett., ellamyhuilt az inam és a játék 
sokszor vált csaptodévá. Csak néha- 
nélia futott érdekesebb akció, amely 
a közönségeit egv kissé kizökkentette 
az egyhangú unalomból.

A mérkőzés mindjárt izgalommal 
kezdődik.

Scovran összefejel Königgöl, akit ki
visznek a  pályáról és csak öt perc 
múlva tér vissza. A Jiul formás tárna» 
dásókat vezet és az UDR is veszélyez
tet, de eredmény csak nem adódik. A 
15. percben a  Jiul egyik támadása les» 
állásból indul. A biró sípja megállítja 
a játékot, mire Fodor belerúg Bulik» 
ba, akit tiz percre hiarcképtelenné tesz. 
A 18. percben Medve H l  elfut a láb» 
dévai, de Fodor faultolja. A bíró bűn* 
tetorugást ítél a Jiu l javára.

A labdának Szüle áll neki és har
mincöt méterről Íveli a kapu felé. 
Fiilöp a védhető labda után kap, 
amely kezei között a léc alatt csú

szik a  hálóba (0:1). Potyagól!
A könnyen elért gól felvillanyozza a 
Jiul együttesét, amely most néhány 
percig ellenállhatatlan erővel tör a ka» 
pu felé, de a  20. percben csak egy ered» 
ménytelen komért tud elérni.

Ezután az UDR kerekedik felüli és 
fölényét a félidő végéig megtartja. A 
21. percben veszélyes támadásit indíta
nak a  resttaiak. Micu hatalmas lövést 
ereszt meg. die a  labdát Emeric kiüti 
Lakatos éllé, akinek nagyerejü lóvé* 
sót szintén védi,

A 27. percben aiz UDR kom ért ér el, 
amelyből

kavarodás támad a Jiu l kapuja 
előtt. . A labda egyik játékostól a  
másikhoz vándorol, amig végre 
Kmbl ügyesen teszi bele a lábát 
és közelről a hálóba küldi (1 :1 ). . 
Egyesek lesállást vélnek láltmii. die a 

biró a középre mutat. Az UDR tovább 
folytatja támadásait és a  31. percben 

Negrea fejezi be sikerrel az ak
ciót (2:1 ).

Ezután nmét a  Jiul kerekedik felül,- 
de a fellángolás rövid ideiig tant és 
mindössze egv eredménytelen kornier- 
ben ju t kifejezésre,

A 37. perc ismét az UDR»t találja 
frontban.

Emeric kifutással akar .menteni, 
ám Lakatos elhúz mellette és kél 

lépésről a hálóba vágja a  bőit 
(3:1).

. KÖt perccel később Bulik oroszt 
meg hatalmas lövést; d e ' Fülöp a. he= 
Ivén van és ártalmatlanná/ teszi a lab
dát. A 42. percben még az UDR-nek 
nbaíd' nagy helyzete. Emeric kifut a 
kapuból és Kmbl az üres kapu mellé 
küldi a labdát.

„ Szünet után
teljesén ellaryhnl az iram és a játék 
szétesővé válik. Érdekesebb akció alig 
esik és á  nézők ráérnek unatkozni. A 
9. percben Vi idea kiszökik. Fodor kéz» 
wd .tartja vissza, a biró sípja is meg

szólal, de általános meglepetésre o> Jiul 
ellen ítél szabadrúgást. A 16. percben 
Köntg lövését Emeric kiüti, de utána 
feikve marad a földön. Nagy gólhely
zet volna, de a csaltáix>k sorra elhibáz» 
zák a labdái A 20. percben korúért ér 
el & Jiul, amelyből Vijdea szegfletru- 
gását Medve I I I  a kapufa alsó részé» 
nek lövi. A 24. percben a Jiu l dUan 
adódik korner. Két perccel később 

Micu lefut, beadását előbb Scov
ran hibázza el, majd a bekkek is 
elvétik a  .labdát, amelyet Krubl a 
vetődő kapus hasa alatt ju tta t a 

hálóba (4:1).
A 28. percben egymásután két kor- 

nert ér el a  Jiul. A 32. percben Laka* 
tos—Könignaikcióból az utóbbi öt lé
pésről mellé lő. Egy perccel később 
ú jra  a Jiul rúg szegletet. A 38, perc» 
ben Krubl Főállásból ér el egy gólt.

amelyet a  biró előbb megad, majd re
klamálásra visszavon. A mérkőzés 
■utolsó említésre méltó eseménye egy 
ll»es, amelyet a bíró Chiroi kezelése 
miatt ítél meg, de Takács a labdát a 
kapusba rúgja.

A győztes csapat
nagy győzniakarása diasérebet érdé* 
mól. Egyénileg a csapatból és a me
zőnyből Negrea vált ki. A védelem 
kömény volt. a fedezetek szorgalma» 
6ok, a csatársorból Negreán kívül La* 
katos és a két szélső játéka érdemel 
említést.

A Jiul csapatából tulajdonképpen 
csak Radu és Szüle rukkoló játéka 
emelhető ki. A többi játékosok nem 
sok vizet zavartak.

Olteanu biró még nem ért meg 
ilyen fontos mérkőzés vezetésére.

Újabb pontot szerzett a Ploeşti-Tricolor

Tricolor Plocşfi—Unirea Tricolor
1 :1  ( 1 : 0 )

Selejtező bajnnoki mérkőzés Brailában — Biró: Xifandó
1000 néző

A ploesti Tricolor ismét, értékes 
pontot szerzett ezúttal az Unirea 
Tricolor ellem. A mérkőzés® végig 
nyila küzdelmet hozott és igazságos 
eredménnyel végződött,

A vezetőgólt a 28. percben Kocsis

szerezte. Szünet után a 16, perében 
Jordache egyenlít. Most nagv küzde
lem indult meg a győztes gólért, ám 
mindkét csapat védelme a helyén 
volt s igy az eredmény nem változott.

M o ^ m á r ^ v ^ k f í c s ,

a Ripensia az Újpest, az FC Rapid a 
Milano ellen játsza a KK mérkőzést

A szövetségi tanács péntek esti ülésén elhatározta, hogy a Rapid lesz 
Románia egyes számú, a Ripensia pedig a kettes számú résztvevő a KK- 
ban. Eszerint az FC Rapid az olasz Milano ellen, a Ripensia az Újpest ellen 
mérkőzik az első fordulóban junius 26-án. A piros-sárgák első mérkőzésüket 
Budapesten játsszák.

A sportok ünnepe ieşz 
ebben az esztendőben Őfelsége 

visszatérésének évfordulója
Egészop szokatlan pompával ünnep

li meg ebben az esztendőben az ország 
népe junius 8-át, őfelsége II . Oarol 
király visszatérésének évfordulóját. 
Az előző évektől eütérőleg ezt a napot 
a  sportoknak szentelik, hogy a  sport
emberek fejezhessék ki hódolatukat az 
ország első sportemberével szemben.

Ezen a  naipon délután 5 órakor négy 
repülőgép ereszkedik le a cotroeenii 
repülőtéren. A repülőgépek földet hoz» 
nak az ország, négy sarkáról, amelyet 
a pilóták diadalmenetben visznek az 
ANEF®etad]ionba, hogy Őfelsége pá
holya előlit elhelyezzék. Ugyancsak re
pülősép hoz Vadul Crisuluibói onnan, 
ahol Őfelsége repülőgépe nyolc esz
tendővel ezelőtt ért román földet, egy 
korsó vizet, amelyet nemzeti viseletű 
lányok nyújtanak át aiz uralkodónak. 
Utánuk futnak be a stadionba a küllőn»

bűző helyekről érkező kerékpárosok és 
staféták.' Az. ünnepségek keretében 
osztják ki a dijakat a  legjobb eredmé
nyeket elért sportembereknek.»

A sport nemzeti niagvdiját ebben az 
esztendőben Manóié Stroici kapja, aki 
Budapesten me,gnyerte a nemzetközi 
oéllővőversemy első diját.

Sportkitüntetést kapnak a követke* 
ző amatőr ökölvívók: Nicölae Riadan, 
Martin Gáspár. Gilice Lajos, Oonsitam- 
ti'n Dávid, Gheorghe Georgeseu és Gri- 
gore Telesnaa-e.

Az atléták közül Nieolae Iordache, 
Nioolae Gurau és Artemon Ghitesou 
balkánt bajnokok kapnak kitüntetést.

Kitüntetésben részesül Constantán 
Tudósé, a kerékpár hatszoros bajnoka, 
valamint Maxim Bindea a korcsolyá
zás nemzeti bajnoka.

A bucurestii ünnepségek műsora:

A sportemberek felvonulása őfelsé» 
go előtt és a sportolók tisztelgés© az 
ország legelső sportembere előtt.

G'eorge Plagino. az U. F. S. R. el» 
nöke nagy beszédben köszönti fel 
őfelségét, amire a király válagzbeszé- 
de következik.

Utána osztják ki a kitüntetett sport
emberek dijait.

Az ünnepséget száz ökölvívó exlii* 
bitiós mérkőzése rekeszti be. Az ököl- 
vivók atlétaöltözetben bokezkeztyü 
nélkül vívnak.

Románia M agyarország  ellen 
októner 15 e s  I6~án já tsz ik  

nucnrestilien
Románia válogatott őszi műsora 

kezd kialakulni. Az eddig lekötött mér
kőzések:

Szeptember 4-én Bucurestlben: Ro
mánia B—Jugoszlávia B.

Szeptember 6-án Belgrádban: Jugo
szlávia^-Románia.

Október 35-én Bucurestiben: Romá
nia B—Magyarország B.

Október 16-án Bucurestibcm; Romá
nia—Magyarország.

Október 28-án Prágában: Csehszlo
vákia—Románia.

Október 30-án Bucurestiben: Romá
nia B—Csehszlovákia B.

Vidék
UNIVERSITATEA—UEC 5:2 (0:0) 

Cluj:
Góliövő: Putnik 2, Draga 2 és 

Joanovics. illetve Matesz 2.
Industria-SaTmei—CAC 0:0. a  Sod

ronyipar ezzel az eredménnyel a  
C-liga bajnoka.

Apró hirek
A Phönix kérelmére elhalasztották 

a  Vultürii ellent mérkőzést, mert a 
baiaimarei csapat kérte a központot, 
hogy amig a felebbezés nem dől el, ne 
kelljen selejtező mérkőzésit játszania.

Voda Ioan, a Sportul National isr 
hetségies és ügye® munkatársa _ éltbe* 
lyezést kapott a Soo. Imtereonitineinita- 
la fiókjához. Voda így román laptár* 
sunkat Aradon fogja képviselni.

Elmaradt mérkőzések 
Tegnap a rossz idő miatt elmaradt a 

Dura—Patria mérkőzés Timioarán, 
úgyszintén a Bohn-—Galvani mérkő
zést Jimboliám.

K ü lfö ld
Bruxelles: BELGIUM—JUGO

SZLÁVIA 2:2 (1:1).
A jugoszláv csapat góljait PetroytQs 

és Matosics szerezte.

Foto laboratórium 
A g fa  és Voigflănder 

filmek 6 X 9  lej 3 6
A. M.

Timişoara I., Solderer 11

Vesxehi és e ladó it
B á s & í i e l y e U e i
a város minden íészében. Érdeklődni 
minden délelőif Oo/e, III, Slrada V. 
Onifiu 5a. Telefon 272



Cani m  Mal.

ifcek, sőt tineta tetszetős akciók, amelye* 
““ 'fcet rendszerint jói lövéseikkel tg fefliez-Kalandos utazás után vasárnap reggel 10 órakor érkezett Istam

búiba a CAM T s nagy küzdelem után, a fáradtan játszó l i m i t á r a i ^  *^nyeto io*olBÍttia a 
csapat szerencsétlen öngóllal vereséget szenvedett a török bajnoktól

rencr »a$í$e-CiMT 1:0 (10)
A timisoarai munkás-atléták hosszú és kalandos, izgalmakban, meglepetésekben gazdag utazást után. vasár

nap reggel 10 órakor érkeztek a  török fővárosba. Délután az utazástól fáradt« összetört csapat a  mérkőzés elején 
mereven mozgott. A mérkőzésen 7500 főnyi közönség volt jelen s a  kupa finalistánk játéka nagy sikert aratott.
A mérkőzés egyetlen gólját CAMT játékos, Jánossy lőtte a saját kapujába, a  14. percben. Utána a tímisoarai 
esapat formás támadásokat vezetett, de a kemény török védelem minden rohamot visszavert.

A tímisoarai csapat játéka annyira megnyerte a  törökök tetszését, hogy két újabb mérkőzésre hívták meg 
a CAMT derekasan küzdő csapatát.

Kedden a  Peora ellen játszik a  ttmSsorai csapat, mig csütörtökön revá nsmérkőzést viv a török bajnok ellen.

Vasárnap rajtol a futballvilágbaj 
nokság Franciaországban

Romama Touloscban Cuba csapatával mérkőzik a továbbjutásért
Franciaország rendezésében junius 

első szombatján és vasárnapján veszi 
kezdetét a futballvilágbajnokság 
utolsó felvonása. A selejtezőket már 
az egyes országok otthonukban_ já t
szották le és most csak a továbbjutott 
listavezetők bonyolítják le egymás 
között kiesési rendszer alapján az el
sőség kérdését.

A sorsolást már régebben megejtet
ték és eszerint a következő mérkőzé
sek vonnak műsoron:

Tonloseíban
Románia—Cuba

mérkőzés jelenti a világbajnokság 
nyitányát. Nemzeti tizenegyünk is
meretlen ellenfelét kapott, mert Culba 
csaptáról eddig csak hallásból és ak
kor is csak nagyon kévést tudunk. De 
miután tipikus délszakig csapat, felte
hető. hogy a dél amerikai, úgyneve
zett latin futballt kultiválják és 
ezért, ha technikailag talán felettük 
is állunk, nem szabad! exotikus ellen
felünket lebecsülnünk.

Strasebonrgiban
Németország—Svájc 

csapatai __ mérkőznek meg. Minthogy 
Svájc trf abban) nagy nemzetközi si
kert ért el az angolok ellen. Németor
szág hét osztrák játékost nevezett he, 
hogy biztosítsa magának a győzelmet.

A két nemzet legutolsó Összecsapá
sa, 1 : 1  arányban végződött.

Beiméiben
Magyarország—Holland Indiával

kerül szemibe. Kétségtelen, hogy a 
magyar csapat a  favorit, azonban 
Holland India ismeretlen mumus és 
éppen a magyarok voltak azok. aíkik 
1924-ben Párásban kaptak ki az 
egyiptomi „kezdőktől1”.

Marseilleben
Olaszország—Norvégia 

meccs kerül lejátszásra. I t t  Olaszor
szág győzelme biztosnak vehető. A 
legutolsó találkozó eredménye 3:1 
volt.

Parisban természetesen
Franciaország—Belgium 

mérkőzés az attrakció. Útdíjára a 
franciák 5:3 arányban győztek.

Antib e^ban
Brazília és Lengyelország 

találkozik, amelyen a brazil csapat 
győzelme várható. A délamerikaiak 
nagyszerű futballt játszanak és szem
tanuk jelentései szerint még az uru
guayi együttesnél is veszélyesebb 
ellenfél.

Le Havrebam*
Csehszlovákia—Hollandia

játszik egymással. A mérkőzés nyílt, 
mert a cseh technikával szemben a 
hollandok erőfutbailit knllttválniaik és 
miután a semleges pálya nem befolyá
solja a  csaptokat egyenlőtlenül nin« 
esen kizárva egy hoflftamdi győzelem.

Bár legutóbb a csehek győzitek 2 :1 
arányban.

Mindent egybeveltive az első forduló 
esélyét Románia, Németország, Ma
gyarország, Olaszország, Franciaor
szág, Brazíliai, Csehszlovákia.

Mtnerul: Soprémyi — Paekt, Sebök
— Provats, Péter, Zelenák— Kántor, 
Zeiemeac I, Sorger, Bodnár. Ze&emeac 
II.

SSMR: Döri — Stomnoivici, Riovetz
— Ktipsoh. KSLVánya. Ktrchner — 
Aíufeatz, Schwager, Wetsz Tuti, Duna.

Egy héttel ezelőtt a Manóiul saját 
otthonában biztosan győzött a resitai 
miunkátsegyüttes felett. Mindenki azt 
várta, hogy a  munkások most Össze3 
szedik magukat és megnyerik ezt a 
mérkőzést legalább három gólarány- 
nyal, hogy azután a  B=ligiabajnoíkság* 
na minősítse magát. A  mérkőzés azon- 
ban igen heves, minden szépség nélkül 
sőt helyenként kemény játékot hozott, 
arai tipikus pontharo volt. A Minerul 
j aszott nyngodtatíbian és ésszerűbben 
és amikor már két ' gól előnyre te tt 
eejert. ankább a  védekezésre rendezfce*

A válogatottjai nélküli kiállió Ripen- 
sta és aiz Electrica barátságos mérkő
zésére

mindössze kilenc néző váltott belé
pőjegyet.

A mérkőzés ennek dacára is eléggé 
érdekes volt és izgalomra is jutott, 
hiszen az Eteetriea ügyesen játszó 
osaipaita sokáig vezetett és csupán a  f i* 
nisben domborodott M a  Rtpensfeu ru
tin- és kondtetóbefli fölénye.

A második fordulóban Románia 
tovább jut, junius 12-én Svédor

szág
ellen játszik. Junius 16-áa játsszák a 
középdöntőt, junius 19-én a  döntőt!

dett be és igy megtarthatta atz ered31 
ményt.

Már a  mérkőzés dlejém sok {fault 
esik. A  IS. percben Klfipseh és Zelenák 
csapnak össze, mire a  bitó figyelmez
teti a  játékosokat a  rendes játékra. A 
26. percben Weisz és Seprényi ülthöz* 
nek össze, Seprényit tiz percre km* 
szik és helyéit Provits foglalja cd. Szü
net tán  a  7. percben Sorger szöktet 
Zdenákot, aki éles szögből megszerzi 
a  viezetőgólt, majd a  43. percben szép 
akcióból Kántor lövése koraiért hoz, 
melyből Bodnár megszerzi a  második 
gólt.

A győztes csapatfl legjobbja Sebök 
voOiti, ra jtt  kívül Piaicfei, Provats, Péter 
és Zelenák — tehát a halfsor^— tant 
kt, mig a  hgniaknál csak Stoianavici, 
Kilványa és Dura ettneűkedltek ki.

néhány ügyes közbediépése, valamint 
felszabadító rúgása sikert is aratott. 
Ugyancsak szokatlan volt Cioiac sze
repeltetése a halszélen, aki Sizáp be* 
adlásokkal operált, sőt >egy, gólt is lőtt. 
A közvetlen védelemiben Zombori meg. 
féllek. A fedezsteorban Nagy volt a 
legjobb ember, Kotormánynak nem 
konventált a  játék. A csatársor, az 
utolsó negyedóráitól eltekintve élette* 
lenül, erőticnüll játszott. Különösen 
feltűnő volt M&rou önző játéka.

villiamososiaipatoit.
Trifumov az első félidőben igen 

ügyesen védett. Nem mondhatjuk ezt 
[ ̂ örökről, aki szünet után állt a kapu* 
>an. A hátvédek kitünően állták meg 
lelyüiket, különösen Reitier felelt meg, 

a fedlezeteorban az örökmozgó Yela 
játszott hasznosan. A csatársor meg* 
epetése a jobbszólső Bíró volt, aki
nek lendületes. ügyes és gólratörő já* 
éka nagy Ígéret. Kívüle Gál és Pan* 

tea jeleskedett.
A csapatok

Ripensia.: Zombori — Sepi. Regdcn
— Nagy, Kortormány. Gál — Oprean, 
3eke, Marcu, Lázár. Ciolac,

Electrica: Trifunov (Török) —
Ianou. Reiter — Mayer. Vela. Barna
— Bitó. Gál, Butoi (Posa II). Pan- 
tea. Caba.

Az első félidőben az Electrica tá
madásai veszélyesebbek, több igen jó 
gólhelyzet kihagyása után a 37. perc
ben Bitó sarokrúgását Gál fejeli és a 
vetődő Zombori csak a hálóból tudja 
kihalászni a labdát (0:1 ).

Szünet, után eleinte még az Elec- 
trica van fölényben, de  ̂azután lassan 
a Ripensia veszi át a játék irányítá
sát, a 13. percben Oprean labdája 
'Ciolac elé jut. kinek lövése Reiter és 
a kapufát érintve a hálóba perdül 
(1:1). A 28. percben Marcu váratlan 
lövése a meglepett Török , felett ju t 
a hálóba, a 41. percben Nagy szabad
rúgásból Beke fejjel a  hálóba csúsz
tatja  a labdát (3:1), a 44. percben 
pompás akció indul a Ripensia kapu
éiból a labda EleCtrica-játékos érin

tése nélkül ju t el egészen Opreamhoz, 
aki szépen tör kapura és a kapust is 
kicselezve a hálóba guritja a labdát 
(4:1).

Ja n d a rm i— V altn rl 7:0 (4:0)
Barátságos mérkőzés a Vulturtt-pá- 

Iyán. — Bíró: Strengaru.
Jamdarmi: Grutn — Takács, Kon* 

dorossy — Sferdeim, Barbosu, Golea 
'— Balmanm, Cosnaa, Urean, Sárba, 
Kovács (tPlribel).

Yuffltuirli: Kuposó — Bénáik, Ütemes 
H l  — Maiyeir, Dóozi, Diemes H  — Bo* 
zoiki. Mihok, Harangozó, Szelei. Piaitat.

A  Jmndairmi többéit támadiottlt és 
megérdemelten nyerte a mérkőzést,bár 
a  szünet u tán  a  YuMuirit is sokszor ve* 
széliyeziteteitlt, de még szépíteni sem tu
dott az eredményien. Némileg menti a 
Vullturii súlyos vereségét, hogy az el* 
iső félidő 25 .percétől kezdve 10 emberi* 
rel játszott, mert ekkor Dóoziib fdese- 
lés miaitt a  bitó kiállította.

A  14. percben Bahnan kavarodásból 
szerzi meg a  vezetést, a  17. percben 
Ballmaim beadását Urean befejielí. A 
20. p*ben Balmann kitör és a harma
dik gólt löyi. A 40. percben Oosma áte 
adását Kovács értékesíti.

A szünet után az 5. percben Pribel 
eredményes, a  30. percben Oosma át* 
adlámból B'aiimann Qiő góflit. A  32. perc
ben faiult miatt ll=es a  Jamdlarmi el* 
len, azonban Bozoki lövését a  kapus 
védi. A 34. percben Urean rag ja  a  he
tedik gólt. A 44. percben ILets, melyet 
Szeles lő, de a  kapus ezt is fogja.

I VEGYEN minőségi

BUTOR-t
közvetlenül a g y á r tó n á l ,
miáltal olcsón és jól vásárol.

Cooperativa Constr. $i Mobile Moderna
(ezelőtt ECKER)
rimi§oara, Btil. Berthelot 17

Telef. 575

A  Ripensia
csapataiban meglepetést keltett néhány 
játékosnak merőben szokatlan poszton Az Electrica
való szerepeltetése. így  Sepi hátvédeit néhány] fiatal játékossal frissítette oea- 
játszoitit, amely poszton effletnte szokat* pástéit, akik teüjies mértékben megMiek

A resicai munkások otthon is alulmaradtak

Minerai—SSMR 2:0 (0:0)
C-ligabajnoki döntő Reşiţan — Biro : Jania

Az Electrica fiataljainak jó szereplése a 
^  mérkőzés meglepetése

jUpeMÍa~£UcfoUa> 4 ; 7 (0:1 )
Barátságos mérkőzés az Electrica-páiyán 

Biró: Glameanu
lanul mozgott, de később beilienöitt és



8. öl3al tuní, m Mai. 1938

Aradi bajnoki küzdelmek
Aratll «Iso osztaÜyubajuokság
ègere a 

Titani;*
. Tricolor 

SGA

Unirea
Astra
'Jíuvidnlüus
Hiakoaih
Transilvania
Sparta .

20 15
20 12 
20 10 
19 9
19
20
19
20 
20
19
20

9
9
7
8 
5 
3 
2

1  62 20 84 
5 62 81 27 
3 67 41 27
5 49 38 23
6 56 38 22 
8 46 43 21 
5 60 28 21

6 11 32 81 12 
1 14 28 68 11 
5 11 30 53 11 
3 15 25 66 7

S parta  Jn v e n tu s  1:1 (1:0)
— Bíró: Höhn. —

S;paj-(a: Sándor — Dudás. Büehkiuer 
— ‘Cherei, Okánfri. Kiss — Peite, Laim- 
raerth, Mari, Dandea; Borai.
. Juvenitus: Fericean — Vidat Betegh 

Zelenák. Jakab IU . Jiakab I I  -  
Kbtiroezd, Béke, Farkas, Kovács. Vi- 
ttb.

,Aia első félidőben a  Sparta támad 
többért, de a  Juvemtus is kihagy több 
lieJijizéijöt,
• A (félidő egyetlen gólja a  4-1 perc* 
ben esik, amikor Petz iMuít és lapos 
lövése a  kapus basa aloltt a  kálóba fu* 
ródifc !(i:0).

Szünet után inkább & Jueentus 'tá
mad, <te a  Sparta íjóil védekezik. Az.5. 
percben y itib  lövését a kapufa védi.

A- 25. percben szép összjáték után, 
Kovács a  rjobbé árokba küldi az egyen* 
litiő^ólt. •

A győztes csapat védelmének Du= 
dós volt tegjofbb emberiem A  fedezet- 
sorban Oklányi tetszett. A esatáiiáne2 
bán.Béta és Mari mutatott átlagon ío= 
iüK teltiesitményt.

D nirea—CAA 3:2 (2:))
— Bíró: Karlith —

Unirea; Lengrad — Földi, Cudar — 
Rojpov4ce, Kiagy, Oktsch — Miatdáés, 
Strkö W ,* Meggyes*, Truita. Sírkő II I .

CAA; Prokopeoz — incze, Éberlein 
— Lingurár, Miklósi. M-aityök-— Kiu- 
luncsies, Mfedin, Kozsnica, Zeller. Be* 
rár.

A’ raéiikőzést az Unirea nyerte. Az 5. 
percben Kozsnica ■ nagyszerű liejlyzetet 
hagy. ki. A játék gyors és változatos, 
sok <á faluit, amit a bíró nem vész ész* 
re.

A  H  p-ben Madács beadását Megy 
gyesi a  kapura szúrja, de a kapus véd. 
A 14 p=hen Truta lefi.it, Incze rosszul 
falaz és T ruta lövése a hálóba talál 
utat: 1:0. A 21. percben Meggyest‘les* 
í-őí indul, a  határbirák intenek, az a t
léták védelme leáll és Meggy esi aka* 
dáíytalanul a, hálóba ccoz. .

Á 28. p*bem Nagy hátraadott labda- 
lá t Lengrad! a  gólvonalon bélül fogja. 
Öngól* 2:1. A  CAA tovább rohamoz, 
de az Unirea most fölénybe kerül, ám 
Zeller és-Kozsntea Jövéeeí célt -tévessz* 
fenek.

Szünet után a 15.̂  p-ben Sirkó IV 
labdáját a kapus kiejti és Meggyest 
labdája a  hálóban táncol 3:1. A 35. 
percben Trutát, egy.perc múlva Ma* 
dácsót. a  38. percben Lingurár helyett 
Jvulunestesot kiállítja a  biró. A 43. 
p=ben. Lingiurár eredményes.

A  győztes csapat védelmében Földi 
jeíeskedett. A  csatársorban Meggyest 
és Truta tűn t ki.

A ÖAA csapatában Müad-in, Matyók' 
és Zeller érdemel dicséretet.

TITANUS—HAKOAH 4:1 (3:1) 
Bajnoki mérkőzés — Biró: Polarotzky

Ti tanús: Hűm — 'Chevercsan, Si-
liur — Risztin. Schmidt, Rav — Síi
be reisz. Scbütz. Szinder. Kovács, 
Hamiséi;.

tiakoah; Popovics — Fiseber, Gutt- 
nianíi — Pirko, Engel. Szécsi — 
Bundi. Gallow, Takács, Löwi. Zucker.

/ \  Hakoah kezd és már a 2. perében 
gólt. ér cl, amikor-Bundi labdáját-a

csatárai azonban mindent tulkoihbi- 
nátnak. Végre a 37. percben Ray 
szerzi meg a kiegyenlítő sóit. A 42. 
percben Szinder kapáslövése a  máso
dik gólt hozza, majd a  44. -percben 
Harnisch lefut, lövését a kapus még 
a vonal -előtt elfogadja. rde a biró gólt 
Ítél.

Sziih'et utáni változatosabb a játék. 
Az  5. percben Bűnül lefut, beadását 
azonban Gallow elhibázza. A 35. perc
ben Kovács szerzi meg a Titanus ne
gyedik gólját.

A győztes csapatban á védelmi trió 
igen jól játszott, a lialfsorban Ray, 
a csatársorban Kovács és Harnisch 
váltak ki.

nagyon jól védett, a halfsorban P ir
ko nyújtott kifogástalant; míg a .csa 
társorban Bundi. aki a mezőny leg
jobb __ csatára volt, valamint Takács 
játékát lehet dicsérni.

Aradi ifjúsági bajnokság
. CAA—Hakoah ,8:3. SGA—Unirea 

3:1, Arira—Trieolor 3:0, Intelegera— 
USA 4 fi. TuameilvBlnia—Olimpia, az 
utóbbi nem jívlenjfc mag.

Old-boy bajnokság 
Unirea—Sparta 6:0, Glória—Vullrtiu 

rul 4:0. CAA—Hakoah 9:0.
Az SGA—Transilvania I. osztályú 

bajnoki mérkőzés a  felázott talajú pá-
Á Hakoah együttesében Popovics lya miatt elmaradt.

A  ChinezuMlsa biztosan győzőit. Jimbolian

Ghinezul Hsa—Jimboliana, Herifea 
válogatott 3:1 (3:0)

Barátságos mérkőzés Jimbolián — Biró; Márton

Chinezul-Ilsa: Ross — Rökk, Kohl 
- Nagv I I  Hofímann. Demetrovics

— 'Losonc II, Kiírnék, Thiériung. Ba
jusz. Tabac. . ' *.

Jimboliaua—Hertha vál.: Fortuna
— Beiig,. Tkierjung I  —• Jórgin,' Vas
tag, Auer — Bürger, Klein. Neiden- 
bacli, Hanicka, Wagner.

A mérkőzés előtt lelkes fogadtatás
ban részesítették a timisoarai csapa
tot, amely a rendező egyesület ne
vében, a Jimboliána elnöke Frey 
mondott nagy ünnepi beszédet.

A mérkőzés jó sportot hozott, a ti- 
misoai'ai csapat, ba nem is játszott 
■teljes gőzzel,, Ízelítőt ado tt: tudásából 
és sok formás akciót vezetett. A lel
kesen küzdő honi együttes js  megáll
ta helyét és főleg a második félidő
ben mutatott tetszetős játékot.

A 10. percben Tabac szögletrugá; 
sát Fortuna saját kapujába öklözi 
(1 :0). • . •

A 28.’ percben szép ; ö&s'zjáték után,

Bajusz—K'limek—1Tkierjung a labda 
útja és utóbbi lövése nem téveszt célt. 
(2:0). A 34. percen Tabac beadását 
Tbierjung befejeli (3:0).

Szünet után a 24. percben Hanicka 
beadásábórNeidsnbaeh szerzi a hazai 
csapat vigaszgólját.

A győztes csapát
védelmében Kohl jeleskedett a fede- 
zetsorhan Demetrovics kellett jó be
nyomást. A csatárok közül Thier- 
jungnak volt a legnagyobb sikere. 
Egyébként a .második félidőben 
Rökk helyett. Starón játszott- 'hátvé
det, •' Demetrovics' volt a középfedezet 
és Eökk- az oldalfedezet.

A honi c-sanatban
Berg pompásan dolgozott, a fedezet- 
sorban Vastag érdemel dicséretet. A 
csatársorban. Hanicka és Neidenbaeh 
tűnt ki. . . ‘

Metallo Sport Nadíraa-—Jahn  5:0 
(4:0). A Metallo nyerte az alkeriileti 
bajnokságot. - ' .

Elsején kezdődik
a „Straja Ţâri“ hé

A  Straja Tart. az orczágörézieiyezet 
juntus elsejétől junius 8-ig nagryszá* 
bás.u ünnepségeket rendez a, kövatke' 
ző niüsomd: . ' ; - ;

Junius elsején
a  fáin és a  város ünnepe, -junius máso- 
dtkán a hősök ünnepe, junius hainna*

dlallmt egyesülés ünnepe, - negyedikén 
az egéi'Zéóg és a  epor-ti iinniefpê  (testne* 

.vejés, nemze-tó táncok, játékok), ötödi
kén: a léléknevédés napja (a strajeirok 
a templomba mennek és magukba 
száítoak), hatodikon a fegyelem és a 
rend napja, hetedikén a munka iina/e*

dikáu a nemzeti szolidaritás és társa-* pe, nyotetlikán a zárón-nnep.

Öt román győzelem Belgrádban
Atlétáink megállják helyüket három fővárosi versenyén

!0-ősről Takács belövi. Ezután a Ti- 
iákapcsol, fölénybe is kerül,

Belgrádban szombaton vett© kezde
te t a nagy atlétikai verseny, amelyen 
Belgrad, Bucureşti és Prága legjobb 
atlétái vettek részt. Az első nap ered
ményei a következők:

100 m. síkfutás:- 1. ívűiig (B) 11.5, 
2. Cristea Bucureşti 11.0, 8. Stefano- 
vici Belgrád 11.7.

Rúdugrás: döntőbe került Svoboda 
Prága. Bantsag Belgrád. Eilhardt 
Bucureşti, míindbárman 360 centimé
tert ugrottak.

400 íu. futás; 1 . Stofanovicl. B 51.1, 
Svöboda P  51 ;ö, 3. Kliug, 4, Nemeş 

Bücuresti 52 mp„ a. Jordache Bucu
reşti 52.2.

Sulydobás; 1. Vucsevics B 14 m 44> 
2, Gurau Bucureşti 14 uţ 08.

1500 m; 1. fíorsek B 4:09.4, 2, Bol-

dy P  4:09.6, 3. Hősek P . 4, Dinu Cris- 
tea Bucureşti 4:13,

Magasugrás: T. Markovits B 185 
cm, 2. Cesipva. 185 cm, 3. Galanda 
Prága 185 cin. Kreisel és Eilhardt. a 
két bucureştii versenyző csak 165 
cm.»t ugrott! .

4X100 méteres staféta: 1. Bucu
reşti (Covaci,; Bcjeuariu, Jonescu 
Criini, Cristca 44 mp., 3. Belgrád 
44.2. 3. Prága 45 mp.

Második nap;
Rúdugrás: 1. Eilhardt Bucureşti 

386 cm, oiszágos rekord. 2. Bacov 
Beograd,. 3. Svobödá Pralia.

Távugx’ás; 1. Lazarovits Beograd 
672 cm. 2. Jonescu Crum Bueureţştb 
3. Palkhauser Praha',

800 m: 1. Gorsek Beograd 1*58.2, 2, 
Spilka Braha, -3. Nemea Bucureşti

Diszkoszvetés: 1. Havaletz Bucu
reşti 43 m 95 cm. 2. Dispunan Praha, 
3. Boi-odi Beograd.

400 m gátfutás: 1 . Stefanovics Beo
grad 58 mp, 2. Seliiicider Praha. 3. 
MaescSuc Bucureşti.

5000 m: 1". O iştea  Bucureşti 15:24.3,
2. Pivonka Praha, 3. Borsek Beograd.

Gerelyvetés: 1. Vamauu Bucureşti
58 m 60 cm. 2. Smeida Beograd, 3. 
Novák Praha.

Svédstaféta: 1. Bucureşti. 2. Praha,
3. Beograd.

Pontversenyben: 1, Belgrád 103
ponttal, 2. Bucureşti 94 ponttal. 3. 
Praha 90 pont.
CAMT komb.—CHINEZUL komb.

7:5 (5:1)
Barátságos mérkőzés a CAMT-pályán 

Biró: Székely
CAMT: Damacsek — Hajdú, Zsi

zsik I — Okevereean, Stepan. Müller 
—. Hutzl, Zsizsik I I , 1 Sdürimneí. Szé- 
csényi. Juszt.

Chinezu]: Schmidt -— Molnár, Kli- 
mo — Campian, Danciu, Barna —- 
Geng, Sklenarik. Glasz. Ivaneseu, Lö- 
wenfeld. ‘ ,

Az első félidőben a Chinezul volt 
a -többet támadó g bár a CAMT vé
delme nem állt mindisr .feladata ma
gaslatán, mégsem sikerült eredmé
nyesnek lenni. Ezzel, szemben a 
CAMT -támadásainak nagyrészo gélt 
eredményezett. Az első gólt a Chine
zul érte el a 8. peircben Glasz révén. 
Á 20. percben Széesényi .egyenlít, a 
22. percben Juszt lapos lövése ju t . a 
hálóba, a 40. percben Szécsénvi feje
se ju t Schmidt jóvoltából a hálóba, a 
43. pereben Széesényi újabb gólt lő 
a 44. percben Sohrimpel labdája^ gól.

A szünet után. megváltozik a játék 
képe, mert a. támadások váltakoznak 
és a CMnezul is eredményesebb^' A 
6. percben Juszt lövése gól, a 11. 
percben Glasz. a sarokba lő, a 1̂5. 
percben Lőcse -kornerét Glasz éríéke- 
siti. a 26. percben Stepan, szerez a 
CAMT-nak gólt. a 29. perében Iva- 
neseu, a 30- perőben Glasz lövik a to
vábbi gólokat,

CULTURA—CIRC. I IP  1:1 Í1 :0) 
Juventus-pálya. — Bíró: Inn

Cnltm'a: Sirnu — Aren,, Pataki — 
Faragó, Szegedi. Pottinger — Hallmie* 
nau, Kiaa’ácsíu, 'Győrt, Roman, Faina.

Circ. I I I :  S te rn  I  — .B!áJlirit, '.Ta* 
nyisztra — 'DévtCc, Rainhoffer, Şre- 
yer — Illés -I. Kis, ; ReehtéinwaM, 
Selnvarz, Mualzek.

A Cultura bemuitató . mlérkŐzéso jól 
sikerült, mert igazságos ; döntetlen 
eredményt virvott kt a  rurtinos és a  baj* 
noksáfeiban jól szteretplő Oiro ţBEL1 dlien.

A feerilett csapatinak eok helyzete 
volt, ám a  cáaitárok nem tudtak nőni. 
Az -első féMdoben a  C u lte a  nagy len* 
diiUciti&el roliaimoz és mlái* á  .8. pencbeu 
Faina beadását Hailimeneau; a  léc eflá 
.szúrja (0:1). Utána a  Oh.:c.:IIT roha* 
inoz, de a  CuMmta nem engedi magát.

Szünet titán a  Circ. Í I I -  emsiţ, HM* 
nytsztra, az öreg kapuis, akt eddig! hát*
Ivedét játszötlt. moet már a  csaf áreort 
irányítja, m  egyenlítő gól azonban 
nehezen szüMik meg. A 42. percben 
Illés nagyszerül beadását Tanyisztra 
kapásból megszűr ja  és. a  védhetetlen 
gól majdnem ktszakitja a  hálót.

Pompás győzelmet aratott az UDR ifi
Tegnap játszották .le az első liga- 

bajnoki. ifjúsági mérkőzést . a két 
együttes között. Az UiDÍR fia ta lja i 
bravúros futballt játszottak és Bzeibb- 
nél-szebb gólokat értek el. Az első 
gólt Fiat. lőtte a  10. percben, majd a 
13. percben Draguescu eredményes. 
Szünet után a  19. pereben Bédnaa, a 
29. percben. OppeLz, a ,40. percben 
ú jra  F ia t a góllövő.

A z.U Ú It most az Electrica—öraá-u 
lován győztesével találkozik.
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